
ĐÁP ÁN ĐỀ ÔN HÈ LỚP 4 TUẦN 4

MÔN TOÁN

Phần 1:

1. C 2. A 3. B 4. D 5. B 6. D

Phần 2:

1. Tính:

a. 8
9
+ 3

6
= 8

9
+ 1

2
= 16

18
+ 9

18
= 25

18

b. 7
3
- 11

9
= 21

9
- 11

9
= 10

9

c. 2 x 5
8
= 2�5

8
= 10

8
= 5

4

d. 12
7
: 5 = 12

7
× 1

5
= 12

35

2. Tìm y:
7
2
- y = 5

6

y = 7
2
- 5

6

y = 8
3

3. Tính giá trị biểu thức:

6 - 2
3
: 3

2

= 6 -
4
9

=
50
9

4. Giải

Chiều rộng hình chữ nhật đó là:

80 x �
�

= 32 (m)

Diện tích mảnh vườn hình chữ nhật là:

80 x 32 = 2560 ( m 2 )

Đáp số: 2560 m 2

5. Giải

Số học sinh cả lớp là:

18 + 17 = 35 ( học sinh )

Tỉ số của số học sinh nam và số học sinh cả lớp là: 17
35


